

Знамя труда



Хочешь жить — умей вертеться

Почти вдвое возросла за последние четыре года средняя месячная заработка рабочих в ПМК-15. Если раньше она составляла 187 рублей, то в этом году, за минувшие пять месяцев, уже 334 рубля. Конечно, по нынешним временам деньги не ахти какие. И тем не менее этот факт говорит сам за себя, а именно о том, что руководство колонии заботится о поддержании уровня жизни своих рабочих.

— Вот недавно, например, принято решение выплачивать всем работающим по 2 рубля в день на обеды, — подтвердила сказанные выше мысли начальник ПТО Софья Дмитриевна Мишакина.

Откуда же берут средства на все эти выплаты мелиораторы? Ведь, как известно, объемы мелиоративных работ в последние годы резко сократились.

— Они, скорее всего, в будущем еще более сократятся, ибо теперь совхозы будут вынуждены финансировать и осушительные работы на их полях. А где же им взять на все

это деньги? А потому наш коллектив уже третий год в соответствии с программой «Дороги Нечерноземья» взял на себя ответственность по обустройству внутриобъектных дорог. Недавно закончили строительство дороги протяженностью в 1,6 километра на мелиорированном участке нашего коллектива объекте Большие Поля. Возглавляет эту работу Иван Кириллович Бойков. Самими осушительными мероприятиями там занимался участок, возглавляемый Михаилом Николаевичем Зайцевым. Сейчас этот коллектив готовит к сдаче два комплекса общей площадью в 139 гектаров в районе Кологриво-Лапино. Здесь уже сдали 1,2 километра внутриобъектных дорог со щебеночным покрытием. Одновременно коллектив еще одного участка, возглавляемого молодым мастером Александром

Николаевичем Кравчуком, продолжает осушать поля на объекте Рыжиково-Пустынька, что в совхозе Аврора. Поле в 64 гектара сдали в прошлом году, еще 106 и 52 гектара сдадим нынче.

И если бы так и продолжалось, то мы жили бы безбедно. Но с этого года все резко меняется. Совхозы ищут лазейки (и их где-то можно понять), чтобы сократить затраты на строительство дорог. В частности, отказались они от щебеночного покрытия их, ограничиваясь земельным. А на этом много не заработкаешь. Приходится искать новые источники пополнения наших доходов. Как говорится, хочешь жить — умей вертеться. И кое-что уже нашли. Так, заключили договор с руководством ЛПО «Ленинградсланец» по строительству очистных сооружений на шахте «Ленинградская», а с заводом «Сланцы» — на отвод русла реки Сиженки. Кроме того, будем заканчивать начатые работы по осушению и одрнению на стадионе «Шахтер». Так что без работы, а стало быть и зарплаты, людей не оставим. По крайней мере, на ближайшее будущее.

Интервью взяла
А. БЕДОВА.

В стабильном ритме

работает сегодня коллектив товарной железнодорожной станции «Сланцы»

Пульс соревнования

По-прежнему стабильно справляется со своими пла-новыми технико-экономиче-скими показателями коллек-тив товарной железнодорожной станции «Сланцы». За пять месяцев года фактиче-ски выполнена погрузка 17382 вагонов, что значитель-но превышает принятые обя-зательства. За это же время перевезено около 962 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Несмотря на то, что в последнее время были по-вышены тарифы на проезд в международных поездах, план по продаже пассажир-ских билетов также выполня-ется.

Единственный показатель, с которым не сумели спра-виться пока на станции, это грузовые простон. Вместо по-ложенных 4,5 часа в течение мая среднее нахождение на станции вагонов составило 6,2 часа. Однако в этом нет вины коллектива железнодорожников, а связано с тем, что городские и районные предприятия — получатели грузов — не вывают своевременно свои заказы. Особен-но это относится к сель-скохозяйственным предпринимателям. Задерживает вывоз «Райагроопснаб», все совхозы района, получающие комбикорма, а также консервный завод, по вине ко-торого в мае, например, дли-тельное время простояли 10 вагонов. Задержал разгрузку завод «Полимер», в адрес которого в мае поступило 95 вагонов мазута и который

был вынужден заплатить штрафные санкции в размере 7825 рублей. Дело в том, что все сельскохозяйствен-ные предприятия освобожде-ны от штрафов за простой вагонов на станции, поэтому, видимо, они не очень-то торопятся с разгрузкой и вы-возом своих товаров.

Несмотря на это, коллек-тив станции старается спра-вляться с планом. Добиваются хороших результатов дежурные по станции В. К. Ка-рапетян, В. Н. Чуйко, доб-росовестно выполняют свои обязанности наставник моло-дежи, старший приемосдат-чик груза и багажа А. А. Со-ловьева, старший дежурный стрелочного поста И. Л. Ма-лаховская, старший билетный кассир В. А. Рыбакова.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Тем, кому трудно

На очередном заседании правления городского благотворительного фонда рассмотрено 20 заявлений. Помощь в разме-ре 100 рублей оказана — мно-годетным семьям Зайцевых, Стальберг, Герасимовых, а также матерям-одиночкам Т. В. Пелевиной, Л. М. Непринцевой. Благотворительный фонд всег-да приходит на помощь одино-ким, престарелым, больным людям в тяжелых жизненных обстоятельствах. Так, и в этот раз единовременное пособие

Вести отовсюду

На благотворительные цели

В настоящее время горком Общества Красного Креста увеличил сумму на благотворительное питание с 70 копеек до 2 рублей на человека. Ежедневно 10 малоимущих престарелых граждан бесплатно питаются по специаль-ным талонам Красного Креста в столовой № 14. Стало это возможным благо-даря тому, что на благотвори-тельные цели отклину-

лись коллектизы наших про-мышленных предприятий. Так, перечислили деньги СПМК-251 (1000 рублей), ЛПО «Ленинградсланец» (4000 рублей), горторг (600 рублей), гормолокозавод (200 рублей), хлебокомбинат (300 рублей). Общество Красно-го Креста благодарит всех, кто принял участие в этой благотворительной акции.

Фотограф на дом

Более месяца в доме № 27 по улице Свердлова (часовая мастерская) работает фотограф, которого можно в любое удобное время вызвать на дом, либо в уч-реждение, чтобы сделать па-мятное фото. Если хотите сфотографироваться на фоне городских достопримеча-

тельностей, то и это он сде-лает с удовольствием. Охотно фотографа приглашают сейчас в школы, детские до-школьные учреждения, в де-ревни. А чтобы не терять время, вам необходимо пред-варительно позвонить фото-графу (4-13-01) и сделать заказ.

Милосердие

от 50 до 100 рублей было ре-шено выделить по 10 заявле-ниям. Деньги по нынешним временам, может быть, и не слишком большие, но правле-ние вынуждено экономно рас-ходовать средства фонда.

Правление фонда удовлетво-рило заявление А. Н. Шапо-валовой. Кроме того, было реко-мендовано взять на социальное обслу-живание супругов Шапо-валовых — оба они уже в преклонном возрасте, болеют, детей нет. Социальный работ-ник к ним уже прикреплен.

З. ФЕДОРОВА.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 116 (10530) Среда, 19 июня 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

Сообщает
корреспондентский
пост
в горисполкоме

довано внести в исполнком горсовета вопрос об отказе в выделении земельных участков ПТУ-57 под автотракторородром в д. Выскатка и СПМК-251 под коллективное садоводство на берегу реки Наровы у деревни Переволок. Районному комитету по земельной реформе и земельным ресурсам совместно с «Росгипроземом» предстоит в июне произвести дополнительный отбор земельных участков в фонд Совета в основном для размещения коллективных садоводств.

Состоялось заседание ко-миссии по делам несовершен-нолетних, на котором обсужде-но поведение 16 подростков. 9 подростков предупреждены, 6 родителей оштрафованы. По одному подростку вынесено ре-шение о выходе в суд с хода-тством о снятии наказания.

Проведено заседание зе-мельной комиссии по отводу зе-мель предприятиям города и района. Решено обратиться в исполнком городского Совета об отводе земель заводу «Сланцы» под пионерский лагерь «Космос» и для его рекон-струкции, ЛПО «Ленинградслан-ец» для шахты № 3 под от-валы и ликвидацию чересполо-сицы совхоза «Родина». Коми-тету по земельной реформе и земельным ресурсам рекомен-

По всем вопросам экспер-тный совет принял решение вы-нести их утверждение на за-седание горисполкома.

Очень нужные услуги

Еще с 15 мая районная ве-теринарная станция перешла на платное обслуживание кре-стьянских хозяйств и насе-ления города, содержащих живот-ных. Часть средств идет на приобретение медицинского оборудования, медикаментов, другая часть — на прибавки к заработной плате ветспециали-стам.

Эта служба, такая необходи-мая многим сланцевчанам, при-нимает и вызовы на дом. Са-мая дорогая услуга, которую оказывает ветстанция, 100 руб-лей — кесарево сечение у крупного рогатого скота, самая дешевая — 1 рубль — подкож-ная и внутримышечная инъек-ция. Вызов в больному живот-ному в рабочее время станции стоит 5 рублей, в ночные — в два раза больше. За прививку противочумной вакцины соба-кам возьмут 10 рублей, против бешенства — бесплатно.

Не остались без внимания

ла небольшая партия обуви. По ходатайству горно по-стоянно выдаются талоны на дефицитные товары для детей, оставшихся без попе-чения родителей. Только в этом году среди этих това-ров были спортивные костюмы, куртки, джемперы, ру-башки, обувь. Учет выдачи талонов ведется в горно. Выдаются талоны на одежду и обувь для молодых людей, уволенных в запас из армии. Эта работа ведется по согласованию с депутатской комиссией по делам молоде-жи.

ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ГОРСОВЕТА

ЗАЩИЩАЯ ЖИЗНЕННЫЕ ИНТЕРЕСЫ СЛАНЦЕВЧАН

14 июня состоялось очередное заседание президиума горсовета. Так или иначе практически все вопросы, рассмотренные на нем, касались защиты жизненных интересов сланцевчан.

По первому вопросу — о дополнительных мерах по социальной защите населения района — с информационным сообщением выступила заведующая горфо Н. Н. Семенова.

Реформа розничных цен, — отметила Надежда Николаевна, — особенно сильно ударила по пенсионерам, инвалидам, учащимся, многодетным и малообеспеченным семьям. Тех мер, которые приняты кабинетом Министров СССР, явно недостаточно. Вот почему возник вопрос о неотложных дополнительных мерах по социальной защите населения, который был рассмотрен 24 мая на сессии Леноблсовета. Депутаты предложили перечень категорий населения, подлежащих дополнительной защите, размеры компенсаций, а также источники финансирования дополнительных выплат.

Что можно сделать в нашем районе по дополнительной социальной защите населения? Городской отдел финансов произвел расчет по созданию районного фонда социальной защиты — это было рекомендовано сделать сессией Облсовета. Для его формирования будут использованы налог на служебные легковые автомобили (кроме бюджетных организаций), который вводится в Ленинградской области с 1 июля.

Повышенные штрафные санкции за нарушение правил дорожного движения. Такой фонд ориентировано составляет 138,7 тысячи рублей.

Какие категории населения подлежат дополнительной социальной защите? Это учащиеся общеобразовательных школ — 6346 человек. Из этого фонда выделяется более 80 тысяч рублей для увеличения компенсационных выплат на их питание. Далее 44 тысячи рублей выделяется на благотворительные обеды для одиноких престарелых малообеспеченных граждан. Девять с половиной тысяч решено выделить детям-сиротам и лишившимся попечения родителей на питание в летних оздоровительных учреждениях. Предусмотрены также расходы на детей-инвалидов в семьях неработающих пенсионеров. Эта сумма взята ориентировочно, так как пока нет данных по этой категории населения.

После обсуждения президиум горсовета принял решение о создании районного фонда социальной защиты населения, утвердил перечень категорий населения, подлежащих дополнительной защите, и размеры компенсационных расходов.

Затем президиум рассмотрел вопрос о наказах депутату городского Совета по избирательному округу № 64 А. Н. Подольскому. Председатель горсовета Я. Я. Богданов отметил, что депутат А. Н. Подольский и ранее уже обращался со своим запросом в прези-

диум, просил ускорить расселение своих избирателей, проживающих на улице Горняков. Подчеркнул также, что 6 июня в газете «Знамя труда» опубликована статья «Безысходность», которая красноречиво свидетельствует о том, что дома на первой улице города настолько устарели, что непригодны для проживания. Особенно трудно приходится проживающим здесь одиноким пожилым женщинам. А таких здесь пятеро.

Выступая, и. о. заведующей отделом по учету, распределению, обмену жилой площади и проведению жилищной реформы В. И. Зайцева отметила, что есть возможность обеспечить этих женщин отдельным благоустроенным жильем.

Президиум принял решение выделить одиноким престарелым А. А. Никифоровой, М. В. Кухаревой, С. В. Бардиной, Н. Г. Меженьковой, А. П. Меркуловой отдельное благоустроенное жилье.

Исполкому горсовета поручено взять под особый контроль выполнение своего решения № 272 от 16.07.87 в части расселения домов по улице Горняков, находящихся в санитарно-защитной зоне. Руководителям предприятий ЛПО «Ленинград-сланец», заводов «Сланцы», «Полимер», цементного, пассажирского автопредприятия и Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» приступить к расселению трудящихся, проживающих по улице Горняков.

По следующему вопросу — об упорядочении торгового обслуживания населения — короткое сообщение сделала председатель постоянной комиссии по торговле, бытовым и другим видам услуг Т. М. Васюкова. Она отметила, что в Леноблсполкоме состоялось совещание с представителями районов, на котором было рекомендовано городским, районным, поселковым и сельским Советам с 4 июня 1991 года отменить все ранее принятые решения о введении талонов на промышленные и продовольственные товары, не предусмотренные в едином талонном блоке. Это решение было продиктовано тем, что в летнее время возрастает число дачников — ленинградцев, которые не имеют возможности получать необходимые товары в местных магазинах.

Т. М. Васюкова отметила, что возглавляемая ею комиссия высказалась против подобного решения. Товары в торговые предприятия района поступают неритмично и в недостаточном количестве, существующая система талонов позволяет распределять их среди всех категорий населения. Она попросила президиум поддержать мнение комиссии.

После обсуждения члены президиума высказались за сохранение существующей системы распределения промышленных и продовольственных товаров.

Президиум утвердил также повестку дня 7-й сессии 21 созыва. На нее выносятся

следующие вопросы: «О задачах Советов народных депутатов, учреждений здравоохранения по улучшению медицинского обслуживания населения», о ходе выполнения решения 2-й сессии 20 созыва «О задачах советских и хозяйственных органов по соблюдению требований законодательства по охране природы и рациональному использованию природных ресурсов» и ходе выполнения решений 2-й сессии 21 созыва «О состоянии и мерах по улучшению правопорядка, выработке комплексной программы по борьбе с преступностью в городе — районе и мерах социальной защищенности работников правоохранительных органов». Кроме того, планируется рассмотреть вопрос о ходе выполнения мероприятий и наказов избирателей, данных народным депутатам горсовета.

Члены президиума рассмотрели также поступившее от малого предприятия «Теплосеть» заявление об освобождении от уплаты в бюджет налога на прибыль. Выступили директор предприятия В. Е. Степанов, заведующая горфо Н. Н. Семенова. Пояснено, что эти деньги (а годовой налог составил бы 329 тысяч рублей) пойдут на реконструкцию котельных, ремонт теплосетей, с тем, чтобы более надежно подготовить город к зиме.

Президиум принял решение освободить от налога на прибыль на 1991 год малое предприятие «Теплосеть».

Т. КРЫЛОВА.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

СОХРАНИТЬ И УВЕКОВЕЧИТЬ

Президиум совета ветеранов Волховского фронта просит всех участников фронта:

для альбомов армий, входящих в состав Волховского фронта, и книги, составителем которой является полковник Валентин Николаевич Никольский, высказать имеющиеся фотографии, отражающие боевую жизнь, воспоминания о фронте и участии в боевых действиях вас и ваших частей. Эти документы надо высказать по адресу: 125015 г. Москва, ул. Бутырская, д. 89/107, квартира 29, Шарову Алексею Филипповичу (ответственный секретарь совета ветеранов войны Волховского фронта), телефон 257-98-34. Они будут хра-

ниться в музее Волховского фронта, в альбоме «Ветераны Волховского фронта».

Также высыпать А. Ф. Шарову материалы о погибших фронтовиках, однополчанах для занесения их имен в «Книгу памяти».

По всем вопросам можно обратиться по указанному выше адресу. Денежные средства можно высыпать почтовым переводом по адресу: 107082, г. Москва, Ладожская улица, дом № 12, Сбербанк № 1568, на текущий счет номер 70402, совету ветеранов Волховского фронта.

П. МАТВЕЕВ,
ветеран Великой Отечественной войны.

"ВЕСТИ"

НОВАЯ ГАЗЕТА — ДЛЯ ВАС, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ЖИТЕЛИ ЛЕНИНГРАДА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

На ее страницах вы найдете ответы на все интересующие вас вопросы: как жить и работать в жестких условиях рыночной экономики, где взять силы для возрождения нашей земли, духовности и культуры, как сделать, чтобы в вашем доме всегда были мир и лад?

Учредитель издания — Ленинградский областной Совет народных депутатов — и журналисты редакции надеются, что «Вести» станут вашим надежным спутником, советчиком.

Газета выступает за гражданский мир и согласие, за то, что, по их убеждению, должно вывести нашу страну из кризиса. В газете работают журналисты разных политических взглядов и пристрастий. Но это не мешает им в творчестве, руководствуясь здравым рассуждением.

Мы обращаемся к каждому, кому дорог наш общий дом — Россия. Будьте нашими читателями, авторами, единомышленниками. Вас всегда ждут в корпунктах газеты в райцентрах области.

Наша «Вестя» распространяется в Ленинграде и области только в розницу, однако в ближайшее время мы организуем подписку. Следите за рекламой.

Наш подписной индекс 55008, цена на три месяца — 7 р. 50 к., на второе полугодие — 15 р.

Подписка принимается во всех отделениях «Союзпечати».

Наш адрес: 193311, Ленинград, Суворовский проспект, 67, комн. 480. Газета «Вестя».

Телефоны: 274-37-36, 274-90-73.

С каждым днем для выпускников школ все ближе подступает не ясное еще будущее, которое скоро должно стать вполне реальным. Это называется — осуществление мечты, но пока больше томит неизвестность, неуверенность в себе. «Как хорошо было в школе, — вздыхают девочки. — Еще бы поучиться хоть немножко». Однако уроки кончились, сданы экзамены, позади волнения и переживания выпускного вечера. В руках твердые корочки аттестата о среднем образовании, который раньше так красиво называли аттестатом зрелости, да еще крошечный колокольчик, подаренный выпускникам в день последнего звонка. Тихонько позвонишь, поднеся к самому уху, — и не сможешь не вспомнить что-то светлое и дорогое, пережитое в эти долгие десять лет. Все-таки сейчас не до воспоминаний, сейчас подгоняет время, утром настойчиво звонит будильник — и надо опять садиться за книги, впереди — приемные экзамены. Лето надежд и тревог семнадцатилетних в самом разгаре.

Наш разговор с несколькими выпускниками школы № 1 начался именно с этого: как они оценивают свою подготовку к вступлению в самостоятельную жизнь, полученную за 10 лет учебы. Школа дала им свою оценку: все мои собеседники награждены серебряными медалями.

Андрей Афанасьев:

— Без знаний сейчас никуда. А в нашей школе, по-моему, учителя сильные, и тем, кто хочет учиться, могут дать много. Хотя медаль не добивалась специально.

— Вы все были уже явными кандидатами на медаль. Чувствовали к себе

какую-то синхронность экзаменаторов?

Слава Струженский:

— Нет, такого не было. Справились как следует.

Кристина Смирнова:

— А я только что физику сдала. Сама удивилась, как все легко прошло. Правда, со вчерашнего вечера варенья принимала.

Кристина Смирнова:

— Я уже отвечала на этот вопрос на прошальном вечере нашей «Панорамы». И сейчас скажу так же: мечтаю посвятить себя воспитанию собственных детей.

А что может помешать осуществлению ваших планов?

Андрей Афанасьев:

— Мы со Славой занимались довольно долго в спортивной школе. Отличная разрядка от учебных дел. Сейчас у меня второй взрослый разряд по легкой атлетике, если будет возможность, конечно, продолжу занятия спортом.

Кристина Смирнова:

— Для меня лучшее время — это то, что мы проводили в нашем танцевальном ансамбле «Панорама» при ДК горняков. Кстати, почти все его участницы — из нашего класса, у троих девочек, считая меня, серебряные медали в школе, а у Любы Ярышкиной — золотая. Но собравшись вместе, учебу вряд ли будем вспоминать.

— Естественный вопрос: что же дальше, какие у вас планы?

Слава Струженский:

— Собираюсь поступать в Ленинградский электротехнический институт. Хочу научиться работать на электронно-вычислительной технике. Ну, а куда потом по-

мешаться, никому не верит.

Слава Струженский:

— Я сдал экзамены в кораблестроительный институт еще весной, так что уже, можно сказать, студент. Планы на будущее более-менее определенные: закончить институт, овладеть английским языком, как разговорным, так и деловым. Ну и поработать за границей. Скромным служащим в корпорации быть не хочется.

Кристина Смирнова:

— Я уже отвечала на этот вопрос на прошальном вечере нашей «Панорамы». И сейчас скажу так же: мечтаю посвятить себя воспитанию собственных детей.

А что может помешать осуществлению ваших планов?

Андрей Афанасьев:

— В нашей стране, по-моему, нельзя быть уверенными ни в чем. Жизнь неожиданно может измениться очень круто — я имею в виду общественные, политические тенденции. Эта нестабильность, на мой взгляд, порождает и многие молодежные проблемы: агрессивность, наркомания и т. п. Молодежь просто не знает, куда деваться, никому не верит.

Слава Струженский:

— Моим личным планам, конечно, помешает, если я не поступлю в институт. В остальном согласен с Андреем. Людям более старшего поколения даже немного заидет: они хоть немножко пожили в обстановке относительного спокойствия, уверенности в завтрашнем дне, как раньше писали. Но в то же время, если бы не было у взрослых такой нетерпимости ко всему новому, по-моему, мы жили бы лучше.

— Спасибо за откровенный разговор.

С. ШИШКИНА.

О ДЕТСТВЕ—С ЗАБОТОЙ И ТРЕВОГОЙ

ФУТБОЛ—ПОДХОДЯЩИЙ ОТДЫХ

Начал действовать детский спортивно-трудовой лагерь при клубе «Резонанс». Участвовать в его деятельности изъявили желание все члены клуба из футбольно-хоккейной секции, оставшиеся на лето в городе. Набралось 40 мальчиков в возрасте от 8 до 13 лет. Со второй половины июня к ним присоединятся и старшие ребята — после сдачи школьных экзаменов и производственной практики.

Главная задача лагеря, рассказывает директор детского спортивного клуба «Резонанс» С. П. Кряжевских, чтобы ребята приняли участие в сооружении спортивного центра и получили новые навыки игры в футбол. Пока они превращают в стадион пустырь возле общежития ГПУ-15. Футбольное поле уже практически готово, теперь взялись за покраску хоккейной коробки, ворот. За работу ребята получают деньги. И кроме того, наверное, бережнее будут относиться к тому, что сделано собственными руками.

По рекомендации инспекции по делам несовершеннолетних руководство клуба пригласило на работу 12 подростков из школы-интерната. Это в основном сироты, многих не без основания называют «трудными». В лагере они пытаются, как и все члены клуба «Резонанс», если появится желание, смогут также принять участие в спортивных тренировках, футбольных матчах.

Ежедневные тренировки у футболистов — на поле возле шахты № 3. Но если идет дождь, никто особо тоже не унывает: администрация клуба договорилась о показе видеопрограмм.

В спортивной программе лагеря много интересного. В течение трех дней с 14 по 16 июня все ребята из «Резонанса» приняли участие в зональных футбольных играх на кубок Балтики-91. В эти дни побывали в Риге, Вильнюсе, Таллине. Запланированы футбольные встречи с командами всех пионерских лагерей района. Выделены деньги и на приобретение призов. Побывают юные футболисты и в Гдове, Кириах, Кингисеппе, где также померяются силами на поле со своими сверстниками.

В этом году Ленинградский областной спортивный комитет впервые проводит турнир по футболу среди детских и подростковых клубов. Приятно, что местом проведения турнира избран наш город. Правда, и хлопот

с расселением и питанием у организаторов немало уже сейчас, но они настроены оптимистически. Турнир начинается 22 июня, в нем примут участие клубные команды из 12 городов России и Эстонии. Ожидается, что в гости к нам приедут в основном младшие ребята: именно для спортивного совершенствования в большой степени и задумываются подобные состязания.

У ребят из клуба «Резонанс» расписан спортивный календарь уже на все лето. Известно и начало хоккейного сезона: уже 4 октября приглашены в Таллинн. Что ж, поскольку одни и те же команды в клубе играют и в футбол, и в хоккей, значит, летние спортивные достижения должны сказываться и на зимних.

И все-таки наиболее серьезным делом нынешнего лета директор клуба «Резонанс» и спортивного лагеря С. П. Кряжевских считает для своего коллектива реконструкцию ангара, где разместится спортивный зал. К весне основные работы должны быть закончены, а забот тут предстоит немало: один административно-бытовой корпус чего будет стоить. Разумеется, готовы помочь и юные спортсмены.

3. ФЕДОРОВА.

Комментарий дает специалист

Если у вас собака

В связи с тем, что в редакцию газеты «Знамя труда» в последнее время часто обращаются жители нашего города с жалобами на то, что очень много нарушений допускают граждане, содержащие кошек и собак, мы попросили рассказать о правилах содержания домашних животных мастеров благоустройства ПО «Сланцыжилкомхоз» Надежду Евгеньевну АПРИНЦЕВУ.

Многочисленные жалобы от жителей нашего города о нарушениях правил содержания и выгула кошек и собак стали поступать и к нам. Здесь необходимо напомнить, что люди, имеющие кошек и собак, обязаны обеспечить надлежащее содержание животных в соответствии с требованиями настоящих правил. Принимать необходимые меры, обеспечивающие безопасность окружающих. Многие забывают, что необходимо постоянно следить за чистотой не только в своих квартирах, но и на лестничных клетках, в подвалах и других местах общего пользования в жилых домах, а также дворах и т. д. И уж если произошло загрязнение, то владельцу животного нужно немедленно убрать за ним.

Также надо следить, чтобы животные не нарушали чистоту в жилых помещениях. Собаки и кошки не должны выгуливаться на детских площадках, заходить в магазины, столовые и другие места общего пользования.

Хозяин обязан своевременно регистрировать и перерегистрировать собак. При переменах места жительства о наличии собак ставить в известность жилищно-эксплуатационные организации по

новому месту жительства. В одной квартире можно содержать одну собаку и одну кошку (с приплодом до 3-месячного возраста).

Если человек решил избавиться от названных выше животных, то может сдавать их в организации, занимающиеся отловом (комбинат благоустройства города, телефон 2-25-53). Обязательно предоставлять по требованию ветеринарных специалистов собак и кошек для осмотра, диагностических исследований, предохранительных прививок и лечебно-профилактических обработок.

Что же касается порядка выгула, то владельцы должны соблюдать определенные требования. Например, выводить собак из жилых помещений (домов) в общие дворы и на улицу только на коротком поводке или в наморднике, с номерным знаком на ошейнике (кроме щенков до трехмесячного возраста). Выгуливать собак на специально отведенной для этой цели территории. При отсутствии специальной площадки выгулививание собак допускается на пустырях (таким местом является район котельной СПАТП, ограниченный табличками «Выгул собак»). Выгуливать собак следует, как правило, в период с 7 часов утра до 23 часов вечера, если это происходит значительно позднее, то принимать меры по обеспечению тишины.

Конечно же, запрещается выгуливать собак лицам в нетрезвом виде, потому что собака может убежать, кого-то покусать и т. п. Особо хочется напомнить, что регистрационная карточка на собак без наличия квитанции об уплате за содержание ее недействительна. Оплата производится через сберкассы на расчетный счет № 508114.

Лица, не выполняющие правила, будут привлекаться к административной ответственности. Вот это и есть основные правила, которые должен выполнять каждый гражданин, имеющий кошку или собаку. Записала

В. ПЕРМИНОВА.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

Растительный мир подарил человеку огромное богатство — лекарственные растения, которые всегда были источником жизни, пищи и здоровья. Многие из них прошли многовековую проверку и составляют бесценный фонд современной фитотерапии.

В далеком прошлом растения были почти единственным источником лекарственных средств. По мере совершенствования химического синтеза человек научился создавать биологически активные вещества, которые помогли побороть многие ранее неизлечимые болезни. Быстро и надежность их лечебного эффекта создали предпосылки к вытеснению из медицинского обихода многих лекарств растительного происхождения. Однако установлено, что синтетические лекарственные средства в значительной степени аллергизируют организм, их прием сопровождается появлением отрицательных побочных реакций в виде сыпи, крапивницы и т. д. В настоящее время медицинская практика широко прибегает к одновременному использованию лекарственных трав и синтетических препаратов.

Но необоснованное увлечение фитотерапией и чрезмерная заготовка сырья ведут к исчезновению растений. Настало время рационально использовать и воспроизводить лекарственные растения. Каждый должен научиться искать, собирать и

ПОБЫВАЙТЕ В ФИТОЗАЛЕ

ранять дары природы. Перед сбором растений необходимо изучить их описание, особенности развития, сбора, сушки и хранения. Это позволит рационально использовать сырье с лечебной целью. Растения должны стать истинными друзьями нашего здоровья. В этом вам окажут квалифицированную помощь работники открывающегося фитозала аптеки № 74 в доме № 11 по проспекту Молодежный. В нашем фитозале широкий ассортимент сборов лекарственных трав по группам терапевтического эффекта: сердечные, тонизирующие, успокаивающие, витаминные, для возбуждения аппетита, желудочные, желчегонные, мочегонные, отхаркивающие, наружные — для ингаляций, для полоскания. У нас можно попить лечебного чая или коктейль, отведать витаминизированного джема. Специалист окажет консультационную помощь в выборе напитка, а желающим приобрести сбор для приготовления чая в домашних условиях разъяснит, как правильно приготовить и принимать чай. Вам ответят на вопросы о правилах сбора, сушки, хранения лекарственного сырья и рационального применения. Фитозал в ближайшее время будет принимать лекарственное растительное сырье у населения по повышенным закупочным ценам. Добро пожаловать! С. КУЗМИЧ, заведующий фитозалом.

В БЕСЕДСКОМ СОВХОЗЕ-ТЕХНИКУМЕ

13 июля 1991 года

ПРОВОДИТСЯ ВСТРЕЧА

выпускников прошлых лет, посвященная 90-летию учебного заведения.

Справки по телефонам: 63-219, 63-210.

2-1

НАЧАТ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ

от желающих поступить в Беседский совхоз-техникум на агрономическое, зоотехническое, ветеринарное и строительное отделения в 1991 году.

Обращаться в приемную комиссию с 9 до 17 часов ежедневно, в субботу — до 13 часов. Прием документов продолжается до 31 июля. Начало вступительных экзаменов с 1 августа. Справки по телефонам: 63-245, 63-210, 63-219.

2-1

СРСУ-6

ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНОБЛРЕМСТРОЙ»

ПРОДАЕТ

для населения арболитовые и шлакобетонные стекловые блоки размером 390×200×200 мм для строительства гаражей, коттеджей, дач и пристроек, а также надгробные металлические памятники и сетку-рабицу для ограждения.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Полевая, дом 50, телефон 2-17-58.

3-1

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 20 ИЮНЯ

6.30 — «Утро». 9.05 — «Плач перепелки». Х. ф. 9-я серия. 10.10 — Человек и закон. 11.25 — Песни военных лет в исполнении н. а. СССР Л. Гурченко. 12.00 — ТСН. 12.15 — Детский час. 13.35 — «Искусство и кооперация». 14.05 — Песня-91. 15.00 — ТСН. 15.15 — «Мелодия на два голоса». Х. ф. 2-я серия. 16.30 — «Мир увлеченных». 16.45 — Мультфильм. 17.00 — «Вьетнам: будни и праздники». 17.45 — «...До 16 и старше». 18.30 — ТСН. 18.45 — Мультфильмы. 19.00 — «Будь проклята война!». Д. ф. Фильм 4-й — «Битва за Ленинград». 19.30 — М. Равель — Вторая сюита из балета «Дафнис и Хлоя». 19.50 — «Земля — наш общий дом». Телевизионный фотоконкурс. 19.55 — «Плач перепелки». Х. ф. 9-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — По сводкам МВД. 21.55 — Фестиваль солдатской песни. 0.10 — ТСН. 0.30 — Концерт. 1.30 — «Байкальские старики». Д. ф. 2.20 — «Плач перепелки». Х. ф. 9-я серия.

Вторая программа

Программа телевидения России 11.30—13.30

11.30 — Камера исследует прошлое. 12.20 — Олег Басинский «Какой он?..». 13.20 — Телевизионный фильм. 13.30 — Фильм — детям. «Мальчики». 1-я серия.

Программа телевидения России 17.00—19.00

17.00 — Гранчи. 18.00 — Мастера. «Судьба Геннадия Айги». 18.45 — Парламентский вестник России. 19.00 — Спортивное ориентирование. Соревнования на призы телевидения. 19.20 — Объектив. 20.00 — Вести. 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 — Индийское двоеборье. 21.00 — Время.

Программа телевидения России 21.40—0.00

21.40 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 22.30 — Музыкальные новости. 22.45 — Григорий Бакланов: Прошу слова. 23.00 — Вести. 23.15 — «Криминальный канал. Совершенно секретно».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 20 ИЮНЯ

7.30 — «Здравствуйте!». 7.35 — «Завтрак бизнесмена». 7.45 — Час кино. 9.10 — Док. ф. 10.40 — «Ганна Главаря». Муз. фильм. 11.55 — Мультфильмы. 12.15 — «Изораные». Х. ф. 2-я серия. 13.25 — «Оловянные кольца». Телеспектакль для детей. 15.25 — «На всю оставшуюся жизнь». Х. ф. 1-я серия. 16.35 — «Павлины игры». Д. ф. 16.45 — «Город в подарок». Фильм-концерт. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Мультфильм. 17.45 — «Русские узоры». Фильм-концерт. 18.45 — «Телебиржа». 19.15 — «Рыцарский этюд». Д. ф. 19.25 — «Найди меня, или Серебряная игра для взрослых». 19.55 — Ленсовет — прямой эфир 20.10 — «Большой фестиваль». 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.40 — «600 секунд». 21.55 — ТТЦ «Лира». «Обороты и К». 22.35 — «На всю оставшуюся жизнь». 2-я серия. 23.45 — «Слово в слово. Поет Марью Лянник». Фильм-концерт. 0.05 — «Жили-были семь Симеонов...». Д. ф.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ

СЛАНЦЕВСКОМУ
ХЛЕБОКОМБИНАТУ
в стройгруппу
требуются

РАБОЧИЕ строительных
специальностей.

Заработная плата 300
рублей. Ежемесячно начисляется премия до 50 процентов.

Обращаться в отдел кадров по телефону 2-16-62.

1—1

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 19 июня — «Сумасшедшие на стадионе». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 19 июня — «Мистер Питкин в тылу врага». Начало в 16.20, 18.10, 20, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов.

ВИДЕОЗАЛ КИНОТЕАТРА «ТРУД». 19 июня — «Разрушитель». Начало в 19 часов. «Хищник». Начало в 21 час.

СЛАНЦЕВСКИЙ
ГК ДОСААФ
ОБЪЯВЛЯЕТ

дополнительный набор на подготовку водителей категории «В». Стоимость обучения 400 рублей.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ
ЛЕСКОМБИНАТУ
срочно требуются

на работу:
ВОДИТЕЛИ категории

Д, ТРАКТОРИСТЫ на трактор Т-40.

3—1

СЛАНЦЕВСКОЕ РАЙПО

приглашает на работу

ЗАВ. МАГАЗИНОМ и ПРОДАВЦА в продовольственных магазинах в д. Гостицы, ПРОДАВЦОВ в д. Старополье, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА, ЭЛЕКТРОМОНТЕРА, СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОЧИХ, КУХОННУЮ РАБОЧУЮ и УБОРЩИЦУ в столовую СПТУ-57 в д. Выскатка, РАБОЧИХ по складке ящиков в коопзаготпром.

5—2

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ
ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

требуются

ТОКАРИ (заработка плата 500—600 рублей, отпуск от 21 до 31 дня),

ТОКАРИ-РАСТОЧНИКИ (заработка плата 500—600 рублей, отпуск 21—31 день),

СЛЕСАРИ по ремонту горно-шахтного оборудования (заработка до 600 рублей, отпуск до 35 дней),

СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования (заработка до 600 рублей, отпуск до 28 календарных дней),

СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК (заработка до 400 рублей, отпуск 21—28 календарных дней),

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК (заработка до 500 рублей, отпуск 28—35 календарных дней),

ГАЗОРЕЗЧИК (заработка до 400 рублей, отпуск 28—35 календарных дней),

МАШИНИСТ КОТЕЛЬНОЙ (заработка до 500 рублей, отпуск 28—35 календарных дней),

ШЛИФОВЩИКИ (заработка до 500 рублей, отпуск 28—35 календарных дней),

ЭЛЕКТРОМОНТЕР-РЕМОНТИК (заработка до 500 рублей, отпуск 21—28 календарных дней),

УБОРЩИК производственных помещений (заработка до 220 рублей, отпуск 21—28 календарных дней).

Всем трудящимся РМЗ компенсируется удешевление стоимости питания в столовых в сумме 5 рублей на один рабочий день.

3—3

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-16-70, по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии.

Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1—1, Банковская, дом № 3. Газету набирали Шоличева Н. А., печатали Солтыс Л. И. Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 л. д. Сдано в печать в 16.00.

ПТУ-15
требуется

УБОРЩИЦА.

Обращаться по адресу:
ул. Кирова, 18. Телефон
2-18-80.

3—3

«СЛАНЦЫАГРОПРОМ-
ТЕХНИКЕ»

срочно требуются

ВОДИТЕЛИ всех кате-
горий,

ВОДИТЕЛЬ автопогруз-
чика,

ФРЕЗЕРОВЩИК,

ЭЛЕКТРОСВАРЩИК,

АККУМУЛЯТОРЩИК,

СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК,

ПЛОТНИК.

С предложением обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-98.

3—3

СЛАНЦЕВСКОМУ
МЕЖСОВХОЗНОМУ
ЛЕСПРОМХОЗУ

срочно требуются

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР.

Оклад 440 рублей. Очередной отпуск 36 рабочих дней, дополнительный за каждые три года работы 24 рабочих дня. Справки по телефонам: 2-26-75, 2-32-82.

5—4

СЛАНЦЕВСКОЙ
СРЕДНЕЙ
ШКОЛЕ № 11

требуются

НОЧНОЙ СТОРОЖ,
УБОРЩИЦА.

2—2

СЛАНЦЕВСКОЕ
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ
ГРУЗОВОГО
АВТОТРАНСПОРТА

приглашает на работу

ВОДИТЕЛЕЙ на все
макки автомобилей,
ПЛОТНИКА,

СЛЕСАРЯ-ЭЛЕКТРИКА
по ремонту электрооборудования,
ГРУЗЧИКА - ЭКСПЕДИ-
ТОРА.

За справками обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-59.

3—2

ШАХТЕ № 3
ЛПО «ЛЕНИНГРАД-
СЛАНЕЦ»

срочно требуются

СТВОЛОВЫЕ поверх-
ности на участок ШТ (жен-
щины),

ГОРНОРАБОЧИЕ по ре-
монту горных выработок.

Обращаться в отдел кадров шахты № 3, телефон 75-273.

3—1

ШАХТА
«ЛЕНИНГРАДСКАЯ»

приглашает

на постоянную работу
САДОВНИКА.

3—1

СЛАНЦЕВСКАЯ
ПМК-15

приглашает на работу

ВОДИТЕЛЯ категории
С, Д, Е,

СТРОПАЛЯ,
ТРАКТОРИСТОВ на трак-
тора Т-130,

МАШИНИСТА экскава-
тора с предоставлением жи-
лой площади.

Обращаться по телефону
2-15-72, отдел кадров.

3—1

СЛАНЦЕВСКОМУ
УЧАСТКУ
«ЛЕНВТОРСЫРЬЕ»

требуются

ПРЕССОВЩИКИ - СОР-
ТИРОВЩИКИ.

Оплата труда сдельно-
премиальная.

2—1

ПАССАЖИРСКОЕ
АВТОПРЕДПРИЯТИЕ
приглашает на работу

ВОДИТЕЛЕЙ категорий
В, С, Д, Е для работы на
автобусах. Заработка пла-
та не ниже 500 рублей;

УБОРЩИЦУ производствен-
ных помещений (оклад
100 рублей).

Всем работникам выпла-
чивается компенсация в
размере 70 рублей в месяц
и на питание 5 рублей за
каждый рабочий день. Пре-
доставляются льготы на бес-
платный проезд в автобусах.

Обращаться в отдел кадров
автотранспортного или в
отдел по труду горисполко-
ма,

3—1

РЕМБЫТТЕХНИКА
приглашает

СЛЕСАРЯ по ремонту
стиральных машин, ручных
электронасосов, зонтов, ста-
билизаторов, другой быто-
вой техники и по ремонту и
изготовлению металлоизде-
лий.

Обращаться: ул. Гагарина,
3. Телефон 2-16-02.

1—1

СРСУ СПЗ «СЛАНЦЫ»
приглашает

НАЧАЛЬНИКА участка
№ 5 с опытом производства
дорожных работ,

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ 5—
6 разрядов.

Обращаться по адресу:
ул. Заводская, 1. Отдел кад-
ров, телефон 51-538.

2—1

Коллектив цеха «карьер»
цементного завода соболез-
нует Нине Николаевне Угло-
вой по повод